

Dan	Godovi	Mašni namen	Srečanja
4. pon	Sv Karel Boromejski	† Helena in Maks Gabršček	
5. tor		V dober namen, po namenu, Draga 7	Maša ob 7.30
6. sre		V zahvalo in priprošnjo, Zalošče 36	
7. čet		V zahvalo in priprošnjo angelom varuhom	Starši 4.r.
8. pet		V čast angelom varuhom	Sodelovanje 6. razred
9. sob	POSVETITEV LATERANSKE BAZILIKE	Jožefa Hrovatin, Draga 7	Urejanje prostorov 6.r. Strežniki Pevski zbor Animatorji Jubilanti
10. ned	32. NEDELJA MED LETOM	<u>Zalošče 8.15</u> – † Drago Sluga, Zalošče – obletna <u>Dornberk 9.30</u> – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina <u>Prvačina 10.45</u> – † Alojz Mušič	

ŽUPNIJA DORNBERK

- V ponedeljek so uradne ure od 14.30 do 17.30!
- Obisk bolnih in ostarelih bo ta petek, 8. novembra.
- Srečanje oziroma vaje za strežnike so v soboto ob 10.00 uri. Posebej vabljeni prvoobhajanci iz 3. razreda!
- V petek pri maši sodelujejo veroučenci 6. razreda, ki tudi uredijo veroučni učilnici v soboto ob 9.00.
- Otroški pevski zbor ima vaje v soboto ob 10.30 uri. Vabljeni vsi otroci od predšolskih dalje, tudi novi člani.
- **Srečanje zakonskih jubilarcev** bo v soboto, 9.11.2024. Ob 18.30 bo sveta maša, po maši pa druženje v župnijski dvorani. Za pripravo prostora poskrbi župnijska Karitas, za prigrizek in pijačo pa kot je že v navadi sami zakonci. *Lepo vabljeni!*

ŽUPNIJA PRVAČINA

Karitas - vabilo: sodelavke Karitas bomo nadaljevale z molitvijo rožnega venca. Srečujemo se v sredo ob 18. uri. Lepo vabljeni.

SKUPNA OZNANILA

- **ZAHVALA:** Pretekli teden smo se skupina 22 mladih srečno vrnili iz romarskega potovanja po Poljski. Skupaj smo preživeli 5 krasnih jesenskih dni. Iskreno se zahvaljujemo g. župniku Boštjanu in Teji Šinigoj za super organizacijo in vodenje ter staršem, ki ste poskrbeli za prevoze. *Mladi in starši.*
- **UTRINKI IZ MISIJONA:** V soboto, 9. 11. ob 19.30 vabljeni v malo veroučno učilnico župnije Dornberk na POTapis, kjer bom predstavila delo na misijonu v Kazahstanu pri slovenskem misijonarju bratu Mihumu Majetiču. Sara Vodopivec
- Srečanje za starše 4. razreda je v četrtek po maši.



OZNANILA ŽUPNIJ DORNBERK PRVAČINA

Št. 575

Leto XII

4. november – 10. 11 2024

NA ZAHVALNO NEDELJO bi se rad zahvalil vsem v župniji Dornberk in Prvačina, ki skrbite za lepo bogoslužje, pevcem, pevovodjem, organistom, bralcem, tistim, ki čistite in krasite cerkev, ministrantom, mežnarjem in zvonarjem... Hvala vsem, ki sodelujete pri oznanjevanju evangelija kot, katehistinje, voditelji in animatorji raznih skupin. Kot tudi za vse, ki sodelujete pri dobrodelnosti, svetih, odborih in pisarniškem delu.

Veliko ljudi in truda je vključenega tudi v konkretna vzdrževalna dela tako na cerkvah kot na župniščih. Brez pridnih rok bi prostori postali zanemarjeni in neprimerni za srečevanja ali bivanje duhovnikov. Bog povrni vsem, ki dajete denar za vzdrževanje cerkve in da župnija lahko deluje. Za svoje delovanje ima župnija samo tisto, kar darujete v cerkvi ali osebno v župnišču. Marsikaj zmoremo tudi zato, ker je veliko prostovoljcev, ki delajo brezplačno.

Bog povrni vsem, ki skrbite za duhovnika. Zavedam se, da živim od vaših darov, ki jih namenite pri opravi maše in želim biti kolikor le mogoče na razpolago.

Prav tako se zahvaljujem za priložnostne darove, prehrano, čiščenje, kot tudi te, ki mi jih družine še posebej v tem času do novega leta namenite v obliki 'vedra' ali bire.

Vse delo v župniji bi teklo v prazno, če ne bi bilo Božjega blagoslova. Zato sem hvaležen tudi vsem, ki molite za župnijo in za vse, ki smo potrebni Božje pomoči.

Hvala dragi sodelavci,
Vaš župnik Boštjan.

MISLI IN NASVETI SVETNIKOV

Ko smo v teh dneh pogosteje molili na grobovih naših bližnjih, smo zagotovo pomislili tudi na svojo smrt. Slej ali prej pride, za vsakogar od nas, to je gotovo. Misel nanjo pa naj nam ne bo zgolj v strah, temveč najprej in predvsem v spodbudo. Misel na smrt nas namreč, kot pogosto pišejo svetniki, varuje pred grehom in spodbuja k svetosti. Prav to, kako in v kakšnem stanju bomo umrli, bo namreč vplivalo na našo večnost.

Znano je, kako si je neki kralj na grob dal vklesati: »Tam kjer si ti, sem bil nedavno jaz. Tu, kjer sem jaz, boš kmalu ti!« V tem stavku je hotel vse opominjati, kako minljiv je naš svet in vse njegovo bogastvo.

O tej temi nam zelo slikovito spregovori sveti Alfonz Ligvori, zato tokrat, kot novembrsko meditacijo, objavljam njegov daljši zapis:

»Življenje, ki ga imaš, ti je dal Bog ... Nisi ustvarjen za ta svet, zato tudi ne smeš živeti s tem namenom, da bi svet užival, si nabiral bogastvo in oblast, jedel, pil in spal kakor brezumne živali. **Živeti moraš zato in samo zato, da svojega Boga ljubiš in se tako večno zveličaš.**



Na sliki: Sv. Alfonz Liguori

Ob smrtni uri te bo pekla vest, če nisi v življenju služil Bogu. Kakšno pekoče spoznanje bo to, ko boš ob koncu svojih dni spregledal, da ti tisto uro od vsega bogastva, oblasti in časti, od vsega razveseljevanja in uživanja ni ostalo drugega kakor pest suhega listja! Takrat se boš prijel za glavo, kako si mogel za prazen nič, za nečimrnost sveta izgubiti božjo milost in pogubiti svojo dušo, pa bo prepozno, da bi popravil škodo, storjeno svoji duši, in začel drugo, boljše življenje. Kakšen obup se te bo polotil! Kakšna muka te bo mučila! Takrat boš spoznal, **koliko je vreden čas**. S svojo srčno krvjo ga boš hotel nazaj kupiti, a bo prepozno. O grenki, bridki dan za tistega, ki ni služil Bogu in ga ni ljubil! Človek, se boš res toliko trudil, da bi se pogubil in ne boš ničesar storil, da bi se zveličal?

Čas je, da svoje življenje spremeniš in na novo urediš. Kaj hočeš še nadalje samega sebe slepiti in varati do zadnje ure? Do takrat, ko ne bo več mogoče popraviti zmote in blodnje?

Prvi uradnik francoskega kralja Franca I. je ležal na smrtni postelji in vzdihoval: »Joj mene, nesrečneža! Cele skladovnice papirja sem porabil, da sem pisal pisma in ukaze svojega kralja, nisem pa porabil ene pole, da bi napisal svoje grehe in se čisto spovedal!« Toda kaj pomaga v tisti uri tako vzdihovati in tožiti? S tem se le srce teži in obup množi. Zato pa, kristjan moj, se uči od bridke izkušnje drugih in skrbi za svoje zveličanje, če nočeš, da se te enkrat loti enak obup. **Vedi dobro, da je izgubljeno vse, karkoli delaš, govoriš in misliš brez Boga. Zato pa vstani, vzdrami se!**

Skleni, da se želiš večkrat čez dan spomniti na Boga in njegove neskončne dobrote ter se mu zahvaljevati iz vsega srca. **Skleni čas svojega življenja bolje urediti in uporabiti, posebno s tem, da boš vsako delo opravljal v božjo čast.**«

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE

Dornberk: Tabor do številke 35

BRALCI

Dornberk: 2. skupina

Prvačina: 181-200

Zalošče: 3. skupina

Zalošče: Zalošče 16-21+12a

Prvačina: 2. skupina

KONTAKTI

Župnija Dornberk

Vodnikova ulica 37,
5294 Dornberk

Župnija Prvačina

Prvačina 177,
5297 Prvačina

Župnik

Boštjan Toplikar

T 031/665 299

E bostjan.toplikar@rkc.si

SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNAJNENO DRUGAČE

Urnik maš

Dornberk med tednom ob 18:30. Ob torkih je maša ob 7:30.
V nedeljo, Dornberk 9:30, Zalošče 8:15, Prvačina 10:45.

Uradne ure

Ponedeljek od 14.00-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko telefonskega klica.

Spoved

Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo.

Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse za katere so darovani mašni nameni.

Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

Sodelavec oznanil